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      5. KORIZMENA NEDJELJA 

Evanđelje: Iv 11, 3-7.17.20-27.33-45. 

          U ono vrijeme Lazarove sestre poručiše Isusu: »Gospodine, evo onaj koga ljubiš, bolestan je.« Čuvši to, Isus 

reče: »Ta bolest nije na smrt, nego na slavu Božju, da se po njoj proslavi Sin Božji.« A Isus ljubljaše Martu i njezinu 

sestru i Lazara. Ipak, kad je čuo za njegovu bolest, ostade još dva dana u onome mjestu gdje se nalazio. Istom nakon 

toga reče učenicima: »Pođimo opet u Judeju!« Kad je dakle Isus stigao, nađe da je onaj već četiri dana u grobu. 

Marta reče Isusu: »Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro. Ali i sada znam: što god zaišteš od Boga, dat će 

ti.« Kaza joj Isus: »Uskrsnut će brat tvoj!« A Marta mu odgovori: »Znam da će uskrsnuti o uskrsnuću, u posljednji 

dan.« Reče joj Isus: Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će. I tko god živi i vjeruje u 

mene, neće umrijeti nikada. Vjeruješ li ovo?« Odgovori mu: »Da, Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, 

Onaj koji dolazi na svijet!« 

          Isus potresen u duhu i uzbuđen upita: »Kamo ste ga položili?« Odgovoriše mu: »Gospodine, dođi i pogledaj!« 

I zaplaka Isus. Nato su Židovi govorili: »Gle, kako ga je ljubio!« A neki između njih rekoše: »Zar on, koji je slijepcu 

otvorio oči, nije mogao učiniti da ovaj ne umre?« Isus onda, ponovno potresen, pođe grobu i zapovjedi: »Odvalite 

kamen!« Kaže mu pokojnikova sestra Marta: »Gospodine, već zaudara. Ta četvrti je dan.« Kaže joj Isus: »Nisam li 

ti rekao: budeš li vjerovala, vidjet ćeš slavu Božju?« Odvališe dakle kamen. A Isus podiže oči i reče: »Oče, hvala ti 

što si me uslišao… da vjeruju da si me ti poslao.« Rekavši to povika iza glasa: »Lazare, izlazi!« I mrtvac iziđe, noge 

mu i ruke bile povezane povojima, a lice omotano ručnikom. Nato Isus reče: »Odriješite ga i pustite neka ide!« Tada 

mnogi Židovi koji bijahu došli k Mariji, kad vidješe što Isus učini, povjerovaše u nj. 

Komentar župnika: 
        U prvom dijelu današnjeg evanđelja Isus odgađa posjet svojoj prijateljskoj obitelji iako mu je umrla draga osoba. 

Izričajem da je ta smrt na „slavu Božju“ Isus potvrđuje što mu je preče, a to je volja Oca nebeskoga koja ima prednost 
pred ljudskim prijateljstvima. Iako je to vrlo bolno! Nakon četiri dana od Lazarove smrti Isus sestri Marti naviješta 

uskrsnuće, ne samo da potvrđuje što je ona već vjerovala, nego objavljuje i sebe kao Gospodara Života. Slava i radost 

koja će se dogoditi nakon vraćanja brata Lazara obitelji samo je predslika i naviještaj Isusove muke i uskrsnuća, ali i 

poticaj nama u korizmenim naporima da izdržimo. 

        Vrhunac evanđelja nije samo izlaženje Lazara iz groba, što i hodočasnici kroz povijest imitiraju u vjerničkom 

posjetu grobu kad je to moguće u mirnim razdobljima, nego vjera Židova prema čemu sv. Ivan vodi svu dramaturgiju 

ovog događaja. Dakle, slava Božja očituje se u vjeri i članova obitelji, ali još više onih koji su došli izraziti sućut kao 
prijatelji i susjedi. Tako ovo evanđelje želi djelovati i na nas: Da učvrsti našu vjeru u uskrsnuće Isusovo, u njegovu 

pobjedu nad grijehom i smrću i u otvorena nebesa kraljevstva Božjega. Te vjeru ili nevjeru onih oko nas. U Korizmi je 

to patnička vjera da ustrajemo, a u uskrslo vrijeme to je slavljenička vjera koja bližnje oduševljava. Neka tako bude i 

ove nedjelje i u idućim danima! 

LITURGIJSKI RASPORED  

SV. MISE ISPOVIJED 

5. KORIZMENA 

NEDJELJA, 22.3. 2026. 
RADNI TJEDAN 

23. - 28. 3. 
5. KORIZMENA 

NEDJELJA, 22.3. 2026. 
RADNI TJEDAN 
23. - 28. 3. 

     08.00: ŠESTAK   07.00: ŠESTAK 07.30 - 13.00 06.30 - 09.30 

  09.30: BALATINAC   08.00: VLAH 16.30 - 18.00 11.00 - 12.30 

     11.00: SKELIN   09.00: BALATINAC 18.30 - 20.00 18.30 - 20.00 

  12.15: PETRIČEVIĆ   12.00: KNEŽEVIĆ   

     17.00: VLAH   19.00: KOČIŠ   

     19.00: BILIĆ    

 



LITURGIJSKI  KALENDAR I OBAVIJESTI 

Srijeda, 25. 3. SVETKOVINA: NAVJEŠTENJE GOSPODNJE - BLAGOVIJEST 

NEDJELJA, 29. 3. NEDJELJA MUKE GOSPODNJE - CVJETNICA 

PREDSTAVLJANJE PRVOPRIČESNIKA: Danas se, pod sv. Misom u 9.30 sati predstavljaju naši 

prvopričesnici. Čestitamo im i podržavamo u pripremama do 17. svibnja, kad je Prva pričest pod nedjeljnom 

sv. Misom u 9.00 sati. 

SVEČANI KONCERT: O šestoj godišnjici potresa Bazilika i Akademski zbor Palma organiziraju svečani 

koncert u Bazilici, večeras u 20.15 sati. Ulaz slobodan. 

MISA ZA DOBROČINITELJE OBNOVE: Dan nakon potresa preminula je naša draga župljanka 

Anamarija Carević, pa se tako u ponedjeljak, 23. ožujka posebno sjećamo nje i uključujemo ju u naše 

molitve. To će biti posebno pod večernjom sv. Misom u 19.00 sati, koju prikazujemo i za sve dobročinitelj 

obnove, bilo duhovne bilo materijalne. 

ŽUPNI CARITAS: Od sutra, 23. ožujka, pa do Velikog utorka, 31. ožujka, prikupljat ćemo hranu, 

namirnice, higijenske potrepštine i novac za siromašne na našoj župi i to im podijeliti uoči Uskrsa. Hvala na 

vašoj dobroti! 

BLAGOVIJEST: Na svetkovinu Blagovijesti sv. Mise i ispovijedanje će biti kao radnima danom, a također 

će raditi i župni ured. 

DOBROTVORNI KONCERT: Također, povodom šest godina od potresa, u utorak, 31.ožujka dobrotvorni 

je koncert “Srce u srcu Zagreba”. Izvodit će se Mozartov Requiem, a nastupaju Simfonijski orkestar HRT-a i 

Zbor HRT-a, bez naknade. Karte, kao pomoć završetku obnove Bazilike, možete kupiti u sakristiji, u 

Lisinskom i online. 

CVJETNICA: Sljedeće nedjelje je Cvjetnica, pa svečanu sv. Misu s pjevanom Mukom našeg Akademskog 

zbora, slavimo u 11.00 sati. Zato će sljedeća Misa biti u 12.30. Prije svih Misa mladi iz SKAC-a i MAGIS-a 

prodavat će maslinove grančice za blagoslov, a prihod će ići za njihove potrebe. 

VELIKI TJEDAN: Do srijede će biti redoviti raspored sv. Misa. Na Veliki četvrtak je sv. Misa Večere 

Gospodnje s pranjem nogu u 19.00 sati. U isto vrijeme, dan poslije, u 19.00 sati su i obredi Velikog petka, a 

Akademski zbor Palma pjeva Muku. Na Veliku subotu Vazmeno bdijenje počinje u 20 sati sa sv. Misom i 

blagoslovom hrane na kraju. Čitav Veliki tjedan je cjelodnevno ispovijedanje.  

NOVI ULAZ: Novi ulaz i izlaz je kroz Palmotićevu 31, pa molimo da ga svi koriste. Još kratko vrijeme 

moći će se koristiti i ulaz kroz Draškovićevu 54. 

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!  

             *Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupapalmoticeva@gmail.com 

     Današnje evanđelje podsjetilo me na susret od prije dva tjedna s jednim prijateljem koji mi je svjedočio kako mu je 

Isus Krist skinuo povez s očiju i spasio dušu iz tame, izvukao ga iz grobnice njegova života.  Donedavno je lijepo 

živio, ništa mu nije nedostajalo, privatan posao koji je jako dobro išao, veze s curama i prijatelji s kojima je provodio 

vrijeme. Kako on kaže, “ja sam mislio da meni nema kraja, sve mi je išlo”. U svemu tome se vrtio oko sebe i živio 
kako je htio bez osvrtanja na druge ljude, a kamoli na Boga, a da toga uopće nije bio svjestan, slijep i duhovno 

polumrtav. No, Bog mu je učinio milost u životu: upao je u probleme sa zakonom, USKOK mu je ušao u trag i preko 

noći se našao u bijegu i na naslovnicama medija. Dok je bio u pritvoru i čekao izručenje u RH vapio je Bogu iskreno i 
molio se kako je znao. Počeo je osjećati mir u ćeliji, zahvaljivao je Bogu za hranu koju je dobio iako mu je bila jedva 

jestiva. Rekli su mu da će čekati bar mjesec dana na izručenje, no već kroz 10ak dana bio je izručen. U tim trenucima 

počeo je prepoznavati dobro i biti zahvalan za obitelj i male stvari. 

      Molili smo se zajedno, on je u jednom trenutku počeo Bogu govoriti što mu je na srcu. Govorio Mu je kako mu je 

žao što je povrijedio mamu i oca puno puta, bivše djevojke, što je često mislio na sebe i gledao svoju ugodu a da uopće 
nije bio svjestan toga. Molio je Boga da mu pomogne. Njegove oči su bile pune poniznosti i raskajanosti do suza, oči 

su mu molile. U glasu mu se čuo snažni vapaj za pomirenjem s Bogom i Ljubavi za kojom toliko čezne. Ja sam bio 

ganut do suza, čovjek kojemu su donedavno molitva i kleknuti na koljena bili strani pojmovi sada tako živi i iskreno 
moli. U njegovim očima i glasu vidio sam čovjeka koji je progledao i srce koje je oživjelo. Zahvalan sam Bogu što je 

ovom čovjeku skinuo povez s očiju i izvukao dušu iz mrtvila. Na kraju sam samo zavapio Bogu smiluj se nama dvojci 

grešnika! 

Izdaje župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićeva 31, Zagreb, tel. 01/210 4451 

zupapalmoticeva@gmail.com,, godina X, http://www.zupa-presvetog-srca-isusova.hr/ 
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